
RENCANA PROGRAM PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH) 

Tahun Pelajaran : 2021 – 2022 

Semester / Minggu / Hari ke  : 1 / 14 / 3 

Hari, Tanggal    : ……………………..Januari 2022 

Kelompok/Usia     : A / 4 – 5 Tahun 

Tema/Subtema/Sub-subtema             : Tanaman Palawija/ Kacang Hijau/Mengamati hasil 

Pertumbuhan kacang hijau 

Kompetensi Dasar (KD) dan (KI) : 1.1 – 3.3 - 4.3 – 3.5 – 4.5 – 3.6 – 4.6 – 3.8 – 4.8 - 3.11 – 4.11  

Tujuan Pembelajaran  : 

1. Anak dapat menyebutkan ciptaan-ciptaan Tuhan 

2. Anak dapat menghargai diri sendiri, orang lain dan 

lingkungan sekitar sebagai rasa syukur kepada Tuhan 

3. Anak dapat bereksplorasi 

4. Anak dapat belajar sains 

5. Anak dapat mengenal warna 

6. Anak mampu menyebutkan lambang bilangan 1-10 

7. Anak dapat mengenal huruf 

8. Anak dapat menunjukkan kebanggan terhadap hasil 

kerjanya 

9. Anak dapat membuat alat perkusi sederhana, 

menyanyikan beberapa lagu anak-anak 

10. Anak dapat menceritakan apa yang telah mereka lihat 

dengan bahasanya sendiri.  

Materi Kegiatan        : Mengamati Hasil Pertumbuhan kacang hijau 

Mengamati pertumbuhan biji kacang hijau yang telah ditanam. 

1) Berdiskusi dengan teman dan guru setelah melihat hasil 

pertumbuhan biji kacang hijau. 

2) Menghitung jumlah biji yang tumbuh 

3) Menggambar hasil pengamatan pertumbuhan biji kacang 

hijau. 

4) Bercerita tentang hasil pertumbuhan kacang hijau milik 

masing - masing 



Materi Pembiasaan       :  

1) Bersyukur sebagai ciptaan Tuhan 

2) Mengucapkan salam masuk dalam SOP penyambutan dan 

penjemputan 

3) Membaca ikrar dan Doa sebelum belajar dan Hafalan do’a 

sehari – hari, hadist, asmaul husna masuk ke dalam SOP 

pembukaan 

4) Mencuci tangan masuk dalam SOP sebelum dan sesudah 

belajar, makan. 

Alat dan bahan    : 

Buku gambar, pensil, pensil warna/crayon, hasil pertumbuhan biji kacang hijau. 

A. KEGIATAN PEMBUKA (+- 15 Menit) 

1. Salam, Ikrar, Do’a dan Hafalan 

2. Berdiskusi tentang bagian – bagian tanaman kacang hijau. 

3. Menyanyi lagu “Aku Pohon Kacang Hijau” 

 

B. KEGIATAN INTI (+- 60 Menit) 

1. menyiram tanaman. (Fisik Motorik 3.8 - 4.8). 

2. Menghitung jumlah kacang hijau yang tumbuh. (Kognitif 3.5 – 4.5)  

3. Menggambar hasil pengamatan pertumbuhan kacang hijau. (Seni 3.6 – 4.6) 

4. Bercerita tentang hasil pertumbuhan kacang hijau milik sendiri. (Bahasa 3.11 – 4.11) 

5. Mengetahui hidup sehat, membedakan kacang hijau yang diberi air dan tanpa diberi air.(Sosem 3.4 – 

4.4)  

C. ISTIRAHAT (+-15 Menit) 

1. Mainan APE luar dan dalam 

2. Cuci tangan, Makan Bekal 

D. KEGIATAN PENUTUP (+-15 Menit) 

1. Menanyakan perasaannya selama mengikuti belajar hari ini 

2. Bila ada perilaku yang kurang tepat harus didiskusikan bersama 

3. Menceritakan dan menunjukkan hasil karyanya 



4. Penguatan pengetahuan yang didapat anak 

5. Berdiskusi kegiatan apa saja yang sudah dimainkannya hari ini, mainan apa yang paling 

disukai 

6. Bercerita pendek yang berisi pesan-pesan 

7. Menginformasikan kegiatan untuk besok 

8. Do’a, Salam, Pulang. 

E. RENCANA PENILAIAN  

1. Sikap 

a.  NAM : 1.1    : Anak dapat mempercayai adanya Tuhan melalui Ciptaan Nya 

b. Sosem : 3.4   : Anak mengetahui cara hidup sehat 

 

 

 

2. Pengetahuan dan ketrampilan 

 

a. Kognitif : 3.5  : Anak dapat mengetahui cara memecahkan masalah sehari hari. 

b. Bahasa : 3.11   : Anak dapat menyebutkan cara tumbuh kembang tanaman palawija 

c. Fisik Motorik : 3.8  : Anak dapat mengenal lingkungan alam tanaman. 

d. Seni : 3.6  : Anak dapat bermain perkusi sederhana 

e. Bahasa : 3.11   : Anak dapat bercerita dengan pengetahuannya 

Metode Penilaian : 

1. Wawancara/Tanya jawab 

2. Observasi 

3. Dokumentasi 

Alat penilaian yang digunakan 

1. Catatan hasil karya 

2. Skala capaian perkembangan 

 

 



Mengetahui,  

Kepala Sekolah          Guru Kelompok 

 

Umi Masruhati                      Lailatul Ukhdiyah 


